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Page Less Than Case Cost

# SKU # Product Description Case Case Cost Per Unit SRP Remarks

Eisch Superior Sensis Plus Stemware

4 500/11 Sensis Plus Grand Burgundy 24 oz 6 $15.75 $31.50

4 500/2 Sensis Plus Red Wine 21.2 oz 6 $14.75 $29.50

4 500/21 Sensis Plus Bordeaux 25 oz 6 $15.75 $31.50

4 500/3 Sensis Plus White Wine 10.9 oz 6 $14.00 $28.00

4 500/31 Sensis Plus Chardonnay 14.8 oz 6 $14.00 $28.00

5 500/14 Sensis Plus Old Fashioned Whisky 14.1oz 6 $14.00 $28.00

5 500/15 Sensis Plus Beer 15.5 oz 6 $14.00 $28.00

4 500/211 Sensis Plus Brandy Snifter 21.5 oz 6 $16.75 $33.50

4 500/23 Sensis Plus Shiraz 21.2 oz 6 $15.75 $31.50

4 500/4 Sensis Plus Port 6.9 oz 6 $14.00 $28.00

5 500/6 Sensis Plus Martini Glass 8.4 oz 6 $15.50 $31.00

4 500/71 Sensis Plus Champagne Flute 9.8 oz 6 $16.75 $33.50

4 500/82 Sensis Plus Sake Glass 7.1 oz 6 $22.00 $44.00

5 500/9 Sensis Plus Stemless Glass - 20 oz 2 $13.00 $26.00

6 514/213 Sensis Plus Single Malt 5.6 oz 6 $23.75 $47.50

6 514/213 SET Eisch Sensis Plus Single Malt Set with gift tube and lid 1 $49.50 $99.00

7 500/95 Espresso Cup Bulk pack 6 $12.50 $25.00

7 500/96 Espresso Cup Set (2 glasses/gift box) 1 $37.50 $75.00

6 TBC Sensis Plus Tasting Set - 1 Bord + 1 Chard Glass 1 Sale conditions apply *

6 TBC 2 Sensis Plus Tasting Set-1 Sensis + 1 Non-Sensis 1

6 TBC 3 Sensis Plus Tasting Set - 1 Red + 1 Chard Glass 1

5 T1 Sensis Plus Glass Gift Tube 261 mm 1 $4.75 500/11

5 T2 Sensis Plus Glass Gift Tube 285 mm 1 $4.75 500/2;500/21;500/23

5 T3 Sensis Plus Glass Gift Tube 240 mm 1 $4.75 500/3;50031;500/4

5 T4 Sensis Plus Glass Gift Tube 305 mm 1 $4.75 500/71; 500/15

6 95930004 Chrome Counter Display 6 glass - 60 cm 1 $120.00 Display only, no glasses

6 95930007 Floor Display Shelf 190 cm 1 $1,100.00 Display only, no glasses

6 95000029 Eisch Cuvee Gift Box 1 $11.00 Box only, no glasses

Superior Sensis Plus Stemware - 2 pack

5 500.11 2pack Sensis Plus Grand Burgundy 24 oz - 2-Pack 1 $34.00 $68.00

5 500.2 2pack Sensis Plus Red 21.2 oz - 2-Pack 1 $31.50 $63.00

5 500.21 2pack Sensis Plus Bordeaux 25 oz - 2-Pack 1 $34.00 $68.00

5 500.23 2pack Sensis Plus Syrah 21.2 oz 2-pack 1 $34.00 $68.00

5 500.3 2pack Sensis Plus White 10.9oz 2 pack 1 $30.00 $60.00

5 500.31 2pack Sensis Plus Chardonnay 14.8 oz - 2-Pack 1 $30.00 $60.00

5 500.71 2pack Sensis Plus Champagne Flute 9.8 oz - 2-Pack 1 $35.50 $71.00

Eisch Vino Nobile Series Stemware

8 551/010 Vino Nobile Burgundy Grand Cru - 26.5 oz 6 $10.00 $20.00

8 551/0 Vino Nobile Bordeaux - 25 oz 6 $6.25 $12.50

8 551/1 Vino Nobile Burgundy 23.6 oz 6 $6.25 $12.50

8 551/2 Vino Nobile Red Wine - 14.4 oz 6 $5.75 $11.50

8 551/3 Vino Nobile White Wine 11.3 oz 6 $5.75 $11.50

8 551/11 Vino Nobile Juice 6.7 oz 6 $3.40 $6.80

8 551/13 Vino Nobile Highball - 12.7 oz 6 $4.25 $8.50

8 551/14 Vino Nobile Whisky - 11.3 oz 6 $4.25 $8.50

8 551/15 Vino Nobile Beer/Pilsner - 13.4 oz 6 $5.75 $11.50

8 551/16 Vino Nobile Mineral Water - 8.1 oz 6 $5.75 $11.50

8 551/17 Vino Nobile Spirit - 3.2 oz 6 $6.25 $12.50

8 551/41 Vino Nobile Tasting Glass 8.1 oz 6 $5.25 $10.50

8 551/6.5 Vino Nobile Martini - 8.1 oz 6 $6.75 $13.50

8 551/7 Vino Nobile Champagne - 7.7 oz 6 $5.75 $11.50

8 551/81 Vino Nobile Champagne Coupe - 8.8oz 6 $7.75 $15.50

8 551/951 Vino Nobile Giant Stemware - 35.3 oz 6 $9.50 $19.00

Please inquire for details

Product Price List - Wholesale 
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Eisch Vino Nobile Sensis Plus Glassware

6 551.0SP Sensis Plus Vino Nobile Bordeaux 25 oz 6 $13.00 $26.00

6 551.1SP Sensis Plus Vino Nobile Burgundy 23.6 oz 6 $13.00 $26.00

6 551.2SP Sensis Plus Vino Nobile Red 14.4 oz 6 $12.50 $25.00

6 551.3SP Sensis Plus Vino Nobile White 11.3 oz 6 $12.50 $25.00

6 551.13SP Sensis Plus Vino Nobile Highball 12.7 oz 6 $10.75 $21.50

6 551.14SP Sensis Plus Vino Nobile Whisky 11.3 oz 6 $10.75 $21.50

6 551.7SP Sensis Plus Vino Nobile Champagne Flute 7.7 oz 6 $13.00 $26.00

Eisch Vintec Series Stemware

8 574/1 Vintec Burgundy - 21.02 oz 6 $6.75 $13.50

8 574/2 Vintec Red Wine - 16.2 oz 6 $6.25 $12.50

8 574/21 Vintec Bordeaux Glass 27.6oz 6 $7.75 $15.50

8 574/3 Vintec White Wine 12.4 oz 6 $5.75 $11.50

8 574/7 Vintec Champagne - 6.7 oz 6 $6.25 $12.50

Eisch No Drop Decanters

11 600.1 Water Jug 1 lt. 1 $77.50 $155.00

11 703.15 Decanter 26.5 oz 1 $72.50 $145.00

11 703.16 Vitality Blue Decanter 1.5 lt. 1 $94.50 $189.00

11 704.15 Liberty Decanter 1.5 lt. 1 $86.50 $173.00

11 705.15 Duck Decanter 26.5 oz 1 $105.00 $210.00

11 706.15 Decanter 26.5 oz 1 $73.50 $147.00

11 712.15 Fashion Decanter 26.5 oz 1 $37.50 $75.00

11 713.15 Classic Decanter 26.5 oz 1 $27.50 $55.00

11 719.15 Celebration Decanter 26.5 oz 1 $37.50 $75.00

11 725.16 Duck Decanter Red Handle 26.5 oz 1 $99.00 $198.00

10 726.15 Duck Decanter 26.5 oz 1 $70.00 $140.00

10 734.15 Duck Decanter 26.5 oz 1 $104.00 $208.00

11 737.3 Ultra Magnum Decanter 52.9 oz/ 3 lt. 1 $82.00 $164.00

11 749.15 Bonaparte Decanter 26.5 oz 1 $57.50 $115.00

11 754.15 Swan Decanter 26.5 oz 1 $110.00 $220.00

11 755.15 Duck Decanter 26.5 oz 1 $80.00 $160.00

11 757.15 Celebration II Decanter 757/1.5 1 $55.00 $110.00

11 765.15 Decanter 26.5 oz 1 $55.00 $110.00

11 766.15 White Wine Cooling Decanter 35.3 oz 1 $87.50 $175.00

10 770.15 Eisch Jaguar Decanter with stainless steel base 26.5oz 1 $120.00 $240.00

10 771.15 Eisch Jaguar Decanter with handle 26.5oz 1 $95.00 $190.00

10 773.15 Eisch Twister Decanter with Stainless Steel Base 26.5oz 1 $165.00 $330.00

Eisch Eisch Accessories

6 506.14 Eisch Hamilton Whisky 14.1oz 2-pack tube 1 $45.00 $89.95

599/41 Eisch Vinezza Ice Wine Glass 7.8oz 6 $6.50 $12.95 NEW

7 740.79 Bouquet Star 12 $18.00 $36.00 counter display

7 740.80 Grande Arome Funnel 1 $37.50 $75.00

7 744.26 Wine Thermometer 1 $37.50 $75.00

7 928.7 Crystal Funnel w/Strainer 1 $47.50 $95.00

7 943.1 Decanter Cleaning Balls 18 $7.75 $15.50 counter display

7 958.2 Trattoria Nut Dispenser 6 $18.00 $36.00

Eisch 10 Carat Collection

9 702.15 Decanter 702.15 1 $187.50 $375.00

9 514.010 Burgundy Glass 514/010 - 2 glasses in gift box 1 $140.00 $280.00

9 547.012 White wine Glass 547/012 - 2 glasses in gift box 1 $129.50 $259.00

9 547.015 Red wine Glass 547/015 - 2 glasses in gift box 1 $140.00 $280.00

9 547/4.6 Spirit 547/4.6 - 2 glasses in gift box 1 $130.00 $260.00

9 547.7 Flute champagne 547/7 - 2 glasses in gift box 1 $130.00 $260.00

9 78/892 Grappa Glass 1 $97.50 $195.00

9 78/890 Eisch 10 Carat Flasche Decanter 1 $127.50 $255.00

9 78/893 Eisch 10 Carat Vase - H: 13.8" 1 $97.50 $195.00

9 78/894 Eisch 10 Carat Candle Holder - H: 11" 2 $97.50 $195.00

9 78/896 Eisch 10 Carat Knife Rest 2 $21.00 $42.00

9 78/897 Eisch 10 Carat Napkin Ring 2 $24.00 $48.00
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VinoLife Carefree Stemware

8003 Carefree Chianti - 8.75 oz 6 $6.00 $11.95

8007 Carefree Schnapps - 4.5 oz 6 $5.50 $9.95

12 8010 Universal Tasting Glass 10.25oz 6 $4.00 $7.95

VinoLife Decanter Collection

12 8100 VinoLife Gala Decanter 1.5 lt 1 $12.50 $24.95

12 8101 VinoLife Bacchus Decanter 1.3 lt 1 $20.00 $39.95

12 8102 VinoLife Bacchus Decanter 0.25 lt 1 $9.00 $17.95

12 8103 VinoLife Bellina Decanter 1 lt. 1 $38.00 $75.95

12 8104 VinoLife Latour Decanter 1.3 lt. 1 $20.00 $39.95

12 8106 VinoLife Captain Decanter 1 lt. 1 $30.00 $59.95

12 8108 VinoLife Optical Funnel 1 $9.00 $17.95

12 8109 VinoLife Amphora Decanter 1.3 lt 1 $30.00 $59.95

12 8111 VinoLife Champagne Bucket 1 $27.50 $54.95

12 8112 VinoLife Bouquet Decanter 0.75 lt 1 $20.00 $39.95

12 8114 VinoLife Orbital Decanter - 1.3 lt 1 $25.00 $49.95

12 8115 VinoLife Imperial Champagne Bucket w/Stand 1 $75.00 $149.95
12 8116 VinoLife Easy Pour Decanter 1.3 lt 1 $20.00 $39.95

8117 Vino Life Dolcetto Decanter 44oz 1 $27.50 $54.95 NEW

8118 Vino Life Cab Decanter 44oz 1 $25.00 $49.95 NEW

8119 Vino Life Malt Whisky Decanter 24oz 1 $25.00 $49.95 NEW

Vinolife Giant Stemware

8302 VinoLife Large Wine Glass 33.5" 1 $60.00 $119.95

8303 VinoLife Large Wine Glass 39.5" 1 $65.00 $129.95 This collection of

8306 VinoLife Large Martini Glass 19.7" 1 $35.00 $69.95 glasses can be shipped 

8307 VinoLife  Large Martini Glass 27.5" 1 $42.00 $84.95 on pallets only.

8308 VinoLife Large Martini Glass 35.5" 1 $52.00 $104.95

Wine Enhancement 

2 402 Wine Cellar Express Woodgrain 12 $30.00 $27.50 $59.95 Mix case of 12 available

2 404 Wine Cellar Express Mahogany 12 $30.00 $27.50 $59.95

2 405 Wine Cellar Express Double Coaster - Mahogany 6 $50.00 $45.00 $99.95

Govino - BPA-Free Shatterproof

3 3102 Govino 16oz Wine Glass - bulk 72 $2.00 $3.95

3 3103 Govino 16oz Wine - 4-pack gift box 18 $9.00 $17.95

3 3106 Govino 12oz Cocktail Glass - bulk 72 $2.00 $3.95

3 3108 Govino 12oz Cocktail Glass - 4-pack gift box 18 $9.00 $17.95

3 3107 Govino 8oz Flute - bulk 72 $2.00 $3.95

3 3105 Govino 8oz Flute - 4-pack gift box 18 $9.00 $17.95

3 3112 Govino 16oz Beer - Bulk 48 $2.00 $3.95

3 3114 Govino 16oz Beer - 4-pack gift box 12 $9.00 $17.95

3 3111 Govino Decanter - gift boxed 12 $7.50 $14.95

Icebag - Retail

15 4200 Basic Clear/Transparent 6 $3.50 $6.95

15 4201 Basic Cherry 6 $3.50 $6.95

15 4202 Basic Yellow 6 $3.50 $6.95

15 4203 Basic Black & White 6 $3.50 $6.95

15 4204 Basic Blue Lagoon 6 $3.50 $6.95

15 4205 Basic Acid Green 6 $3.50 $6.95

15 4206 Basic Purple 6 $3.50 $6.95

15 4207 Basic Chocolate Brownie 6 $3.50 $6.95

15 4208 Basic Orange 6 $3.50 $6.95

15 4209 Message w/6 message cards 6 $4.25 $8.50

15 4210 Basic Pink 6 $3.50 $6.95

15 4212 Basic King 6 $5.00 $9.95

15 4213 Bi-Colour Red 6 $3.50 $6.95

15 4214 Bi-Colour Grey 6 $3.50 $6.95

15 4215 Bi-Colour White 6 $3.50 $6.95
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Icebag - Professional

15 4300 Icebag Pro Basic Clear 3mm Not for Retail

15 4301 Icebag Pro Message Flyer Sold for Promotional/

15 4302 Icebag Pro Basic King Foodservice etc use

15 4303 Icebag Pro Basic Mini Clear 4mm with logo Imprinting

15 4304 Icebag Pro Business Card Message Clear only

15 4306 Icebag Pro Blue

15 4307 Icebag Pro Green

Corkscrews

17 2101 Pulltaps Corkscrew - Black 12 $7.00 $6.50 $14.00

17 2201 Puigpull Corkscrew - Black 6 $15.75 $15.00 $31.95

17 2202 Puigpull Corkscrew - Matt Silver 6 $15.75 $15.00 $31.95

17 2204 Puigpull Corkscrew - Burgundy 6 $15.75 $15.00 $31.95

17 4010 VinoLife Double Lever Corkscrew - Black 24 $3.00 $2.75 $5.95

17 4011 VinoLife Double Lever Corkscrew- Blue 24 $3.00 $2.75 $5.95

17 4012 VinoLife Double Lever Corkscrew - Burgundy 24 $3.00 $2.75 $5.95

17 4014 VinoLife Double Lever Corkscrew - Stainless Steel 24 $3.25 $3.00 $5.95

17 4015 VinoLife Double Lever Corkscrew - Yellow 24 $3.00 $2.75 $5.95

17 4016 VinoLife Double Lever Corkscrew - Tangerine 24 $3.00 $2.75 $5.95

17 4020 VinoLife Sommelier Corkscrew 24 $4.00 $3.50 $7.95

17 4030 VinoLife Classic Corkscrew (w/wood gift box) 12 $9.00 $8.50 $17.95

1801 ElectroPull Electric Uncorking Machine 1 $2,120.00 $2,800.00

1802 ElectroPull Aluminum Stand 1 $400.00 $600.00

1804 Electropull Focus Uncorking Machine w/stand 1 $1,500.00 $2,100.00

Barware & Accessories

17 5100 Champagne Bucket Silver Touch 12 $9.00 $8.00 $19.95

17 5210 Double Wall Wine Cooler 12 $12.50 $12.25 $24.95

17 5500 Bar Shaker with base 30 oz mirror 24 $2.85 $2.75 $5.75

17 5510 Malt Glass with rim 28 oz mirror 24 $3.00 $2.85 $5.95

Climadiff Wine Cellars

29 EV504ZXU Theatrical Multi-purpose 3 Temp. Wine Cab 203 btls. $3,495.00 Please contact for 

29 DV265MGN2U Diva Multi-Purpose 3 Temp. Wine Cab with Window - 265 Btls $3,995.00 dealer discount

29 DV265AGN7U Diva Single Temp Wine Cab with Window - 265 Btls $3,995.00

29 DV315MGN3U Diva Multi-Purpose 3 Temp Wine Cab with Window - 315 Btls $4,495.00

29 DV315AGN4U Diva Single Temp Wine Cab with Window - 315 Btls $4,495.00

For additional Shelves - please call

Wine Service & Gift Accessories

16 2601 Party Plates 30 $1.50 $5.00

16 3301 Reusable Bottle ID Tags (250 pk) 1 $24.00 $47.95

16 3302 Reusable Bottle ID Tags (50 pk. w/pen) 12 $7.25 $7.00 $13.95

3601 VinoLife - wine filter/pourer/saver - bulk 24 $2.75 $2.50 $5.95

16 3701 Swifturn Champagne Opener 12 $8.00 $7.50 $15.95

6101 VinoLife Waiter's Pouch 48 $6.50 $6.00 $12.95

16 3501 Wine Life - wine preserver 12 $6.50 $12.95

                               2 cases (24 cans) $6.25

                               3 cases + $6.00

16 5600 VinoLife 6 Bottle Wine Trolley 2 $40.00 $79.95

16 9055SET Wine Tasting Spittoon w lid 12 $12.50 $12.00 $24.95

16 6405 VinoLife Microfiber Crystal Cleaning Cloth 24 $5.00 $9.95 (2 cloths/unit)

17 5661 VinTemp Infrared Thermometer 1 $22.00 $44.95

17 5701 VinoLife Wine Strainer 24 $3.50 $3.00 $5.95

16 5702 Adi Dishwasher Stemware Rack 12 $6.50 $6.00 $12.95

6001 HeatCell - 9.5 oz/can        1 to 19 cases $2.92 $5.95 Min. order 1 case of 24

                                         20 to 60 cases $2.60 cans

16 6410 VinoLife Decanter Cleaning Brush 48 $4.00 $3.50 $7.95

16 6411 VinoLife Goblet Cleaning Brush 48 $3.00 $2.50 $5.95

16 6412 VinoLife Flute/Stemware Cleaning Brush 48 $3.00 $2.50 $5.95

16 3800 VinoLife Wine Preserver w/2 stoppers 12 $5.00 $4.50 $9.95

16 3801 VinoLife Refill Stoppers (4 pc) 12 $3.00 $2.75 $5.95 For sku # 3800 only
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Wine Service & Gift Accessories cont'd

18 4100 WineSkin Sleeve Bulk      min 24 - 100 24 $1.75 $3.50

                                        101 - 249 $1.65

                                        master case 250 $1.50

16 GF1B Climadiff AutoVac Wine Preserver 12 $18.00 $17.50 $34.95

16 6301 Wine Journal Black 10 $22.50 $22.00 $45.00

16 6302 Wine Journal Red 10 $22.50 $22.00 $45.00

16 6303 Wine Label Remover (10 per Pack) Counter Display 15 $6.50 $15.00

13 6500 Savino Connoisseur Wine Preserving Glassware 12 $22.50 $44.95

6501 Savino Enthusiast Wine Preserver 12 $15.00 $29.95 NEW

WineOFF/CoffeeOFF 

18 804 WineOFF 4oz CDU 12 $2.98 $5.95

18 805 WineOFF Spray Pen 10ml 36 $1.98 $3.95

18 806 CoffeeOFF 4oz CDU 12 $2.98 $5.95

18 807 CoffeeOFF Spray Pen 10 ml 36 $1.98 $3.95

18 808 WineOFF/CoffeeOFF 4oz CDU 12 $2.98 $5.95

Absinthe Accessories

14 8200 La Bleue Absinthe Fountain 2 spout 13" 1 $20.00 $39.95

14 8201 Catalonia Absinthe Fountain 2 spouts 17” 1 $35.00 $69.95

14 8202 San Marco Absinthe Fountain 4 spouts 18” 1 $42.50 $84.95

14 8203 Artemis Absinthe Fountain 4 spouts 19.75” 1 $45.00 $89.95

14 8252 Absinthe Couvet Stainless Steel Spoon 6" 12 $2.00 $3.95

14 8275 Violate Porto Tripod Glass 2 oz, H: 7.5” 1 $6.00 $11.95

14 8276 La Veuve Absinthe Glass 5.7” 4 $9.00 $17.95

14 8277 Vénézia Absinthe Glass 6.5" 4 $12.50 $24.95

Brix - Chocolate for Wine Lovers

27 3934 Brix 48 pc floor display - 8oz bar - 4 varieties 48 $6.75 $13.95

27 3935 Brix 24pc counter display - 8oz bar - 4 varieties 24 $6.75 $13.95

27 3905 Brix 8oz Bar - Extra Dark 12 $6.75 $13.95 Refill for displays

27 3906 Brix 8oz Bar - Medium Dark  12 $6.75 $13.95 Refill for displays

27 3928 Brix 8oz Bar - Smooth Dark 12 $6.75 $13.95 Refill for displays

27 3907 Brix 8oz Bar - Milk 12 $6.75 $13.95 Refill for displays

27 3945 Brix 32pc Counter Display - 3oz bar - 4 Variety 32 $3.00 $5.95

27 3941 Brix 3oz Bar - Extra Dark 12 $3.00 $5.95 Refill for display

27 3942 Brix 3oz Bar - Medium Dark 12 $3.00 $5.95 Refill for display

27 3943 Brix 3oz Bar - Smooth Dark 12 $3.00 $5.95 Refill for display

27 3944 Brix 3oz Bar - Milk 12 $3.00 $5.95 Refill for display

27 3940 Brix Bites 15pc Counter Display - Asst, ED, MD 15 $6.75 $13.95

27 3908 Brix Bites - 24pc Assorted 12 $6.75 $13.95 Refill for display

27 3938 Brix Bites - 24pc Extra Dark 12 $6.75 $13.95 Refill for display

27 3939 Brix Bites - 24pc Medium Dark 12 $6.75 $13.95 Refill for display

27 3909 Brix 3 8oz Bars w/cutting board Gift Set 5 $30.00 $59.95

27 3910 Brix 2 8oz Bars w/cutting board Gift Set 5 $24.50 $49.95

27 3931 Brix Collection - 4 bar Gift Set 12 $13.75 $27.50

27 3932 Brix Collection-4 bar Gift Set-24pc Floor Display 24 $13.75 $27.50

3950 Brix Tasting Gift Set - 4 bar w cutting board+knife 6 $30.00 $59.95 NEW

27 3914 Brix Bites - Assorted 3 lb box (192 pc) 1 $53.00

Novaroma Flavoured Sugar

19 NCN1001 Novaroma Cubotta 5 Flavours Pack (80 sachets) 12 $4.00 $7.95

19 NNL1002 Novaroma Light Sweetener 3 Flavours Pack (60 sachets) 24 $2.75 $5.50

19 NNB1003 Novaroma Bar Hazelnut Flavour (150 sachets) 6 $7.00 $13.95

19 NNB1005 Novaroma Bar Vanilla Flavour (150 sachets) 6 $7.00 $13.95

19 NNB1007 Novaroma Bar Cocoa Flavour (150 sachets) 6 $7.00 $13.95

Fresh Mill

19 FMH077 Fresh Herb Mill - Yellow 6 $10.00 $19.95

19 FMH084 Fresh Herb Mill - Light Green 6 $10.00 $19.95

19 FMH091 Fresh Herb Mill - Dark Green 6 $10.00 $19.95
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Dualit Toasters & Accessories

20 DU-CTS2 2 Slot Stainless Steel & Apple Candy Red 1 $215.00 $349.00

20 2 Slot Coloured 1 $200.00 $325.00 Refer to catalogue for

21 2 Slot Emma Bridgewater 1 $235.00 $375.00 colour selection on all

20 DU-CTS3 3 Slot Combi Stainless Steel 1 $285.00 $459.00 toasters

20 3 Slot Coloured 1 $255.00 $409.00

20 DU-CTS4 4 Slot Stainless Steel 1 $285.00 $459.00 Call for availability

20 4 Slot Coloured 1 $255.00 $409.00

21 DU-25020 Sandwich Cage 1 $20.00 $34.95

21 DU-25021 Warming Rack 1 $20.00 $34.95

Legnoart Spicy Collection

22 AT1A Anthurium Juicer with glass- ORANGE 1 $22.50 $44.95

22 AT1G Anthurium Juicer with glass- GREEN 1 $22.50 $44.95

22 AT1R Anthurium Juicer with glass- RED 1 $22.50 $44.95

22 AT1W Anthurium Juicer with glass- WHITE 1 $22.50 $44.95

22 KS100 Magnum Knife block w 6 different knives Chrome 1 $70.00 $139.95

22 KS1B Magnum Knife block w 6 different knives - Black 1 $70.00 $139.95

22 KS1G Magnum Knife block w 6 different knives - Green 1 $70.00 $139.95

22 KS1R Magnum Knife block w 6 different knives - Red 1 $70.00 $139.95

22 KS1W Magnum Knife block w 6 different knives - White 1 $70.00 $139.95

22 PC1B Rotae Pizza Cutter with porcelain vase - Black 1 $15.00 $29.95

22 PC1G Rotae Pizza Cutter with porcelain vase - Green 1 $15.00 $29.95

22 PC1R Rotae Pizza Cutter with porcelain vase - Red 1 $15.00 $29.95

22 PC1W Rotae Pizza Cutter with porcelain vase - White 1 $15.00 $29.95

22 PS1B Quis Salad Server - Black 1 $15.00 $29.95

22 PS1G Quis Salad Server - Green 1 $15.00 $29.95

22 PS1R Quis Salad Server - Red 1 $15.00 $29.95

22 PS1W Quis Salad Server - White 1 $15.00 $29.95

22 SP1B Piperis Peppermill - Black 1 $40.00 $79.95

22 SP1G Piperis Peppermill - Green 1 $40.00 $79.95

22 SP1R Piperis Peppermill - Red 1 $40.00 $79.95

22 SP1W Piperis Peppermill - White 1 $40.00 $79.95

22 ST100 SPICY Knives holder with 6 steak knives-Chrome 1 $55.00 $109.95

22 ST10B SPICY Knives holder with 6 steak knives - Black 1 $55.00 $109.95

22 ST10G SPICY Knives holder with 6 steak knives - Green 1 $55.00 $109.95

22 ST10R SPICY Knives holder with 6 steak knives - Red 1 $55.00 $109.95

22 ST10W SPICY Knives holder with 6 steak knives - White 1 $55.00 $109.95

22 TT1B Cereus Trivet with porcelain bowl - Black 1 $23.75 $47.50

22 TT1G Cereus Trivet with porcelain bowl - Green 1 $23.75 $47.50

22 TT1R Cereus Trivet with porcelain bowl - Red 1 $23.75 $47.50

22 TT1W Cereus Trivet with porcelain bowl - White 1 $23.75 $47.50

Legnoart Accessories Collection

23 BB3 CABRIO Bread Box - Zebra / Cream Beige 1 $75.00 $149.95

23 BB4 CABRIO Bread Box - Ebony / Black 1 $75.00 $149.95

23 BS1 ENOTECA  Bottle stand - Natural 1 $37.50 $74.95

23 BS11 ENOTECA  Bottle stand - Coffee 1 $37.50 $74.95

23 CC3 MY COFFEE Coffee cube -Zebra wood / Beige 1 $62.50 $124.95

23 CC4 MY COFFEE Coffee cube - Ebony wood / Black 1 $62.50 $124.95

23 CK1 Latte Vivo Cheese Set - Stainless Steel 1 $35.00 $74.95

23 CK1DX Latte Vivo Cheese Set - Pakkawood 1 $55.00 $109.95

23 FB10T SNOWFLAKE Fruit basket 1 $47.50 $95.00

23 GC10 CONICO Conical Cheese Grater SMALL 1 $37.50 $74.95

23 GC20 CONICO Conical Cheese Grater BIG 1 $47.50 $95.00

23 MK1 PORCINO Mushroom Knife - Beechwood 1 $35.00 $69.95

23 MK1DX PORCINO, Mushroom Knife Dark - Pakkawood 1 $42.50 $84.95

23 RK10 DONDOLA Mezzaluna with ash wood support 1 $22.50 $44.95

23 WF1 GrandCru Sommelier Corkscrew-Beechwood 1 $35.00 $69.95

23 WF1DX Grand Cru Sommelier Corkscrew - Pakkawood 1 $42.50 $84.95

23 WF1SX Grand Cru Sommelier Corkscrew – Metaply 1 $50.00 $99.95
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CAMPANA NEW

Happy Handle (black with coloured lever)

28 CAM HPP BLA Happy Handle - Black Handle with Black Lever 6 $6.00 $11.95

28 CAM HPP BLU Happy Handle - Black Handle with Turquoise Lever 6 $6.00 $11.95

28 CAM HPP GRN Happy Handle - Black Handle with Green Lever 6 $6.00 $11.95

28 CAM HPP RED Happy Handle - Black Handle with Red Lever 6 $6.00 $11.95

28 CAM HPP SIL Happy Handle - Black Handle with Silver Lever 6 $6.00 $11.95

28 CAM HPP WHI Happy Handle - Black Handle with White Lever 6 $6.00 $11.95

28 CAM HPP YEL Happy Handle - Black Handle with Yellow Lever 6 $6.00 $11.95

Petalo Pan Protector

28 CAM PET BLU Petalo Pan Protector Turquoise 12 $3.00 $5.95

28 CAM PET GRN Petalo Pan Protector Green 12 $3.00 $5.95

28 CAM PET RED Petalo Pan Protector Red 12 $3.00 $5.95

28 CAM PET SIL Petalo Pan Protector Silver 12 $3.00 $5.95

28 CAM PET WHI Petalo Pan Protector White 12 $3.00 $5.95

28 CAM PET YEL Petalo Pan Protector Yellow 12 $3.00 $5.95

Tempered Glass Lid with Stainless Steel Rim and vent

28 CAM LID 20 Tempered Glass Lid with Black Knob 20 cm / 8" 6 $6.00 $12.00

28 CAM LID 24 Tempered Glass Lid with Black Knob 24 cm / 9.5" 6 $6.75 $13.50

28 CAM LID 28 Tempered Glass Lid with Black Knob 28 cm / 11" 6 $8.50 $17.00

28 CAM LID 32 Tempered Glass Lid with Black Knob 32 cm / 12.6" 6 $10.00 $20.00

Fashion Cookware

28 CAM FFP 20 Fashion Fry pan 20 cm / 8" 6 $26.00 $52.00

28 CAM FFP 28 Fashion Fry pan 28 cm / 11" 6 $33.00 $66.00

28 CAM FFP 32 Fashion Fry pan 32 cm / 12.6" 6 $40.00 $80.00

28 CAM FSP 24 Fashion Saucepan 24 cm / 9.5" 6 $37.50 $75.00

28 CAM FGR 28 Fashion Grill 28 cm / 11" 6 $45.00 $90.00

28 CAM FWO 28 Fashion Wok 28 cm / 11" 5 $34.50 $69.00

PENSOFAL

Platino Cookware

31 PEN 8602 Platino Fry Pan 20cm / 8" 6 $17.50 $35.00

31 PEN 8605 Platino Fry Pan 26cm / 10" 6 $24.00 $48.00

31 PEN 8607 Platino Fry Pan 30cm / 12" 6 $30.00 $60.00

31 PEN 8611 Platino Jumbo Fry Pan 28cm / 11" 6 $30.00 $60.00

31 PEN 8638 Platino Professional Jumbo Fry Pan 32cm / 12.6" 3 $38.50 $77.00

31 PEN 8612 Platino Wok 1 handle 28cm / 11" 6 $24.00 $48.00

31 PEN 8618 Platino Saucepan 1 handle 20cm / 8" 3 $25.50 $51.00

31 PEN 8620 Platino Saucepan 2 handle 24cm / 9.5"               3 $33.50 $67.00

31 PEN 8623 Platino Steak Grill 28x28cm / 11"x11"" 3 $26.00 $52.00

31 PEN 8632 Platino PastaSi 7 lt. 24cm / 9.5" - gift boxed 3 $44.00 $88.00

31 PEN 8633 Platino VapSi Wok 28cm / 11" - gift boxed 3 $52.00 $104.00

31 PEN 8652 Platino Egg pan 1 side handle 14cm / 5.5"                                    6 $13.50 $27.00

31 PEN 8635 Platino 9 pc Gift Set. - 2 Frypan 20, 26 cm; 1 $135.00 $270.00

1 PastaSi 5Lt; 1 PastaSi Baby 1.5 Lt; 1 Saucepan 2 handle 20cm; 2 Aroma Lids 20 cm, 26 cm  

31 PEN 8650 Platino 4 pc Gift Set. - 2 Fry Pan 24,28cm; 3 $80.00 $160.00

1 Skillet 2 handle 28cm; 1 Aroma Lid 28 cm

Princess Passion Cookware

31 PEN 9706 Princess Fry pan 28cm / 11" 6 $32.00 $64.00

31 PEN 9707 Princess Fry pan 30cm / 12" 6 $36.00 $72.00

31 PEN 9709 Princess Wok 1 handle 28cm / 11" 6 $28.00 $56.00

31 PEN 9712 Princess Skillet round 2 handle w/aroma lid 28cm/11"                   3 $52.50 $105.00

31 PEN 9715 Princess Saucepan 2 handle w/aroma lid 24cm / 9.5" 3 $55.00 $110.00

31 PEN 9731 Princess PastaSi 24cm / 9.5" 3 $52.00 $104.00

Aroma Glass Lid

31 PEN 9362 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 20 cm / 8" 3 $8.50 $17.00

31 PEN 9364 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 24 cm / 9.5" 3 $9.50 $19.00

31 PEN 9365 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 26 cm / 10" 3 $10.00 $20.00

31 PEN 9366 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 28 cm / 11" 3 $10.50 $21.00

31 PEN 9367 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 30 cm / 12" 3 $11.50 $23.00

31 PEN 9368 Aroma Glass Lid w/Stainless Steel Knob 32 cm / 12.6" 3 $12.00 $24.00
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PAVONI

Chocolate Mould

26 CHOCO00 Pavoni Classic Chocolate Mould 6 $5.50 $10.95

26 CHOCO03 Pavoni Love Chocolate Mould 6 $5.50 $10.95

26 CHOCO04 Pavoni Stars Chocolate Mould 6 $5.50 $10.95

26 CHOCO07 Pavoni Toys Chocolate Mould 6 $5.50 $10.95

26 CHOCO11 Pavoni Farm Chocolate Mould 6 $5.50 $10.95

26 CHOCO14 Pavoni Bouquet Chocolate Mould 6 $5.50 $10.95

CHOCO18S Pavoni Numbers Chocolate Mould 6 $6.00 $11.95 NEW

CHOCO17S Pavoni Alphabets Chocolate Mould 6 $6.00 $11.95 NEW

Cake Mould

24 FRT151 Pavoni M'Ama Non M'ama Mould 6 $11.50 $23.00

24 FRT158 Pavoni Star 8 Portions Mould 6 $11.50 $23.00

24 FRT161 Pavoni Happy Birthday Mould 6 $12.95 $25.90

24 FRT163 Pavoni Bouquet Heart Mould 6 $12.95 $25.90

24 FRT165 Pavoni Santa Claus Mould 6 $12.95 $25.90

24 FRT166 Pavoni Deco Tree Mould 6 $12.95 $25.90

24 FRT169 Pavoni Welcome Baby Mould 6 $12.95 $25.90

24 FRT170 Pavoni Cupcake Mould 6 $12.95 $25.90

24 FRT 184RSA Pavoni Braid Mould 6 $12.95 $25.90

Multi Tray

25 FR060 Homedition Pavoflex - Shapes 6 $8.00 $16.00

25 FR061 Homedition Pavoflex - Round Cups 6 $8.00 $16.00

25 FR080 Happy Birthday Multi Tray 6 $10.95 $21.90

25 FR086 Move On Multi Tray 6 $10.50 $21.00

25 FR089 Baby Birth Multi Tray 6 $10.50 $21.00

Mini Cake Mould

25 FRT131 Pavoni Orsetto Minimould 6 $2.98 $5.95

25 FRT167 Pavoni Sweet Home Minimal 6 $7.00 $14.00

25 FRT172 Pavoni Miss Princy Minimould 6 $2.98 $5.95

25 FRT174 Pavoni Sophia Minimould 6 $2.98 $5.95

25 FRT175 Pavoni Arcy Minimould 6 $2.98 $5.95

25 FRT177 Pavoni Gufo Minimould 6 $2.98 $5.95

Special Edition

25 FRT179 Pavoni Pirate Ship Stackable Mould 6 $12.95 $25.95

25 FRT180 Pavoni Fairytale Castle Stackable Mould 6 $12.95 $25.95

25 FRT181 Pavoni Daisy - 2 cups for cupcakes + 2 saucers 6 $10.50 $21.00

Accessories

26 CHRISTMASCOOKIES Pavoni Christmas Cookie Cutters - pack of 12 6 $5.00 $9.95

26 SUGARMASKBC Pavoni Stencil - Birthday & Christmas 6 $4.25 $8.50

26 SETERMETICO Pavoni Flexible Silicone Lids - 3 sizes/pack 6 $9.95 $19.95

26 FRFMAC Pavoni Silicone Macaron Mat 6 $9.50 $17.95

26 MARIEGRS Pavoni Collapsible Pouring /Double Boiler Bowl 6 $12.50 $25.00

26 EASYCAKE Easycake - Round Spring Form Pan w/ glass base 6 $12.50 $25.00

26 FRMSETPAV Pavoni Muffin Liners - Assorted Shaped - set of 6 6 $5.50 $11.00

30GRPAV Pavoni Splatter Guard 6 $12.50 $24.95 NEW

LP02VR8S Pavoni Lollipop Animals 6 $10.00 $19.95 NEW

LP01ROS Pavoni Lollipop Cupcakes 6 $10.00 $19.95 NEW

EASY SUSHI

8507 Easy Sushi 3.5 cm / 1.4” Refill 24 $15.00 $29.95

8510 Easy Sushi 3.5 cm / 1.4” 24pc CDU 24 $15.75 $29.95 1st order CDU at refill cost

8513 Easy Sushi 4.5 cm / 1.8” Refill 24 $17.50 $34.95

8516 Easy Sushi 4.5 cm / 1.8” 24pc CDU 24 $18.25 $34.95 1st order CDU at refill cost

8518 Traction Sheet Replacement – 3 pack 12 $5.50 $10.95

8520 Gift Set – 3.5 cm / 1.4” roller w Around the World with 

Sushi Recipe Book

6 $25.00 $49.95

8529 Recipe Book – Around the World with Sushi 6 $10.00 $19.95

8531 Recipe Book – Vegetarian & Vegan 6 $10.00 $19.95

8533 Recipe Book – Cocktail Party 6 $10.00 $19.95
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DUALIT NX CAPSULES NEW

15700 Dualit NX Capsules - Intense Espresso 10 capsule pk 5 $3.95 $6.50

15701 Dualit NX Capsules - Classic Espresso 10 capsule pk 5 $3.95 $6.50

15702 Dualit NX Capsules - Lungo Americano 10 capsule pk 5 $3.95 $6.50

15704 Dualit NX Capsules - Decaf Espresso 10 capsule pk 5 $3.95 $6.50

TERMS:
F.O.B Our warehouse, Oakville, Ontario

Terms Net 30 days on approved credit only First order prepaid only VISA & MASTERCARD accepted.

Minimum Order:     $500.00 net first order, $200 net re-order

Orders below the minimum will not be shipped

Freight Prepaid & Charged unless otherwise approved for free shipping

Backorders   Backorders will be shipped including applicable freight charges as soon as the merchandise is received by 

  Cuisivin, unless we are notified otherwise

Returns 20% re-stocking charges apply to all approved returns only within 2 weeks of invoice date. Cuisivin will

determine if credit is due only after inspecting the returned merchandise.

Claims All claims for Damages, Overages, Shortage or Defective merchandise must be made within 5 days of receipt of

Shipment. Original shipping cartons must be retained for inspection by carrier.

All Damages must be filed with carrier within 3 days.

Past Due Cuisivin reserves the right not to ship new orders until all past due invoices are paid. Continued late 

payments will result in a review of the account and may change the terms status for that account.
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